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BospacTt
Enununa
HeonaranpHblil e~ .
Tlokasarenu | usMepe- TpynHoit 5-12 }Crapme
HUA PUOL TIEpHO, 10 J et JeT 14 et
Pannuit {ITo3auui pHoll
5,2 (M)
DPUTPOLMTH T/n 7,2-5,4 4,7 4,2-4.8 4.8 (1)
Ho 5 mec -120-150 130-150
I'emornobuH r/n 220-180 150 {Hdanee-120-140 (e 120
meHee 110) (He menee 120)
Usernofinoka- | g9.12 | 0,9-1,1 0,8-1,0
3arenb
PeTUKYIIOIMTH %o 10-30 5-10 | 2,5-5
TpoMGouMThl I'/a 150-300
JlefiKOIIUTEL I'/n 30-10 | 6-8 (moryctuMo -4-9)
Bazobuibl % 0,5
D03HHODHUIIBI % 1-4
1 geHb - 65| o 2 ner-25-30 B5aer | Io- 65
He#trpodunst % 5 feHb - 45 - BBIILIA-
45 ercs
1 ne¥b-25| Hdo?2ner-60-65 | BSier 25
CHu-
JIum@ouUTH % 5 neHb - 45 -
45 |XeeTes
MueAoHuTHL %
I0HbIE % MoxeT 6biTb 0,5
ITanoukosizep- % 3.5
HEIE
CerMeHTO- % OT BO3pacTHOIO KOJINYECTBA HEHTPOUIOB OTHATH KOJIHE-
sAnepHbIe ° CTBO MANOYKOSLIEPHBIX
MOHOUUTH % 6-10
OP3 % Mun. - 0,48-0,46. Makc. -0,36-0,28
COod MM/4ac 0-2 1 24 | 4-10
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MaKpocxonmecxoe HCCJIEOBaAHUE

IToka3saresn B HopMe
1. |Popma
2. |KoHcucTeHUMs ITokazatenu 1-4 3aBUCAT OT
3. |lBer BO3pacTa peGeHKa
4. [3amax
5. [Causp Her
6. [I'no#t Her
7. |KpoBb Her

MHUKpPOCKONMHYECKoe HCCieloBaHHE

1. {CoeanHurenbHas TKaHb (-)-(H)-(+H)
2. |MpbleyHble BOJIOKHA (-)-(H)-(+1)
3. |HeiitpansHblil Xup )-(H)-(+1H)
4. |KvpHble KHCAOTH ()-(H)-(+1)
5. |Mpia (-)-(+H)-(+1)
6. |[HenepepapeHHast xieTyaTKa (-)-(H)-(+1H)
7. |IlepepapeHHas KJIeTyaTKa (-)-(H)-(+H
8. |Kpaxman ()-(H)-FH)
9. |Cnusp Her
10. |JleiKOoLUTHI 2-4 B11/3p
11. |OpUTpoLUTHl 1-2 B 11/3p
12. [Snurennii 2-4 B 11/3p
13. |IIpocreiiiune Her
14. |ditua rancros Her
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Bospact
Ilokazatenun Heonaranbabiit iepuon IpynHo# ne- Crapiie
m 2-5 ner
| neup | 2-4 mens | [To3anuii puoa 5 ner
EcTecTBeHHOE BCKADMIIK-
Becuser- |Temo- panue (EB) - 6/1, nocne /X
IiBeT 1ayyM COKOB M T.A. - C/X
Hast KpacHasi
HckyccTBeHHOE BCKapM- o/%
nusanue (UB) - c/x
I1po3payHOCTh MoxeT 6T MyTHast IIpo3payHas
Peaxuns (pH) Cnabokucnad - 5,5-6 52:75:85_7 Crabokmcnasi - 5-7
1,010- 1.010-
VaenvHbIH Bec 1,018 1,002-1,005 1,015 1’ 025
(1,020) ’
Benok (-) wiu He Gonee 0,033 %o
Dnute- {[L1ockue - 1o 2-4 B 11/3 (0OCOBEHHOTO 3HAaYeHUst Y MAJIBYHKOB)
nuanb- |Ilonu-
HHe  |MopbHbIe Ha2-4 e
KieTKH ([loueuHble —
JleiiKoUUTHI 1-3 B /3 (IOMYCTHMO - 10 5 B 11/3, Y eBoYeK - 10 10 B 11/3)
SPpUTPOLUTH 0-281/3
L unuHApBI THaMHOBBIE M LWIKHIPOUIH - He > 1 Ha 2-3 11/3
Conu (H-(+1)

Cnuzp

MoxeT 65T |





